
CLEVER GEKLEBT – EINFACH VERLEGT 
FPO-BAHN FLAGON PREMIO STICK

300 m² Dachfläche, Penthouse bei Gießen, schnell und einfach verlegt in nur 2 Stunden.

Kunststoffbahnen

FLAGON Premio Stick

FLAGON Premio Stick ist eine Kaltselbstklebebahn aus leistungsfähigem FPO mit einer hoch-
reißfesten Glasvlieseinlage. Sie lässt sich auf definierten Untergründen (EPS, alukaschierte 
PU-Dämmung, OSB …) ohne weitere Lagesicherung einfach, schnell und sicher verkleben. 
Möglich macht dies eine unterseitige Vlieskaschierung mit Selbstklebeschicht.

Basierend auf einer seit Jahrzehnten bewährten FPO-Rezeptur, bietet FLAGON Premio Stick neben 
einer extrem hohen Lebenserwartung weitere hervorragende Materialeigenschaften: 

3	 witterungsbeständig
3	 mechanisch hoch belastbar
3	 dimensionsstabil sowie wurzel- und rhizomfest
3	 frei von Chlor, Weichmachern und Schwermetallen
3	 shatteringresistent
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SOPREMA GmbH

Mallaustraße 59 
D-68219 Mannheim 
Tel +49 621 73 60 30 
info@soprema.de 
www.soprema.de

Kurzverlegeanleitung FLAGON Premio Stick 

So funktioniert’s  
Hinweise vor der Verlegung/Verarbeitungsbedingungen: Temperatur > 10 °C bis < 30 °C, Untergrund muss sauber und trocken sein. 

1. Aufkanten des vliesfreien Schweißrands 
der ersten Dachbahn, 6 cm.

2. Erste Dachbahn am aufgehenden Bauteil 
ausrichten und PE-Folie unterseitig heraus-
ziehen. Bitte beachten: Faltenbildung bei 
Verschiebung der Bahn möglich.

5.  Die Nahtüberlappungen sind konventionell 
gemäß Vorgaben der FLAGON FPO Verlegean-
leitung zu verschweißen. Kopfstöße müssen 
mit einem FLAGON FPO Abdeckstreifen über-
schweißt werden. Eine lineare Randfixierung 
mit Befestigungsschiene ist obligatorisch.

4. Unterseitige PE-Folie abziehen und Bahn ausrollen (Achtung: Nach der Verklebung keine 
Lagekorrektur mehr möglich!). Anschließend die Bahn mit einer schweren Andruckwalze 
gleichmäßig anpressen. Die Schritte 3–4 für die zweite Rollenhälfte wiederholen.

3. Die Folgebahn ausrollen, ausrichten, bis zur Mitte zurückrollen und die unterseitige PE-Folie vorsichtig, ohne Beschädigung der Dachbahn 
einschneiden.

Tipp: Für eine optimale Verarbeitung ausgerollte Bahnen vor dem Ausrichten im Idealfall ca. 10 –15 min ruhen lassen.
Hinweis zur Nahtüberlappung: Die Bahn verfügt über einen beidseitigen schweißfreien Rand von 6 cm, welcher zur Überlappung genutzt 
werden sollte.




